

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского советов депутатов трудящихся

№ 248 (774) Суббота, 20 декабря 1947 г. Цена 20 коп.

Дружно отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Завтра — выборы депутатов в местные Советы

Завтра, 21 декабря, народом Российской Федерации, Украинской, Армянской, Казахско-Финской, Молдавской союзных республик, на основе Сталинской Конституции, самой демократической конституции в мире, будут избраны местные органы советской власти — Советы депутатов трудящихся.

Подготовка к выборам в местные Советы проходит в обстановке величайшего производственного и политического подъема. Она проходит как мощная демонстрация морально-политического единства народа перед властью, перед органами государственной и советской власти, перед организаторами наших побед — великими Сталина.

Во дни выборов трудящиеся нашей области готовятся как к всенародному торжеству, отмечая этот день новыми трудовыми победами в борьбе за пятилетку.

Товарищ Сталин в канун первых выборов в Верховный Совет СССР говорил избирателям: «Предстоящие выборы это не просто выборы, товарищи. Это действительно всенародный праздник наших рабочих, наших крестьян, нашей интеллигенции. Никогда в мире еще не было таких действительно свободных и действительно демократических выборов, никогда история не знает другого такого праздника. Ибо здесь не просто выборы, товарищи, а праздник, который уже это само по себе имеет большое значение. Дело не в том, что всеобщие выборы будут проведены у нас как свободные выборы и выборы демократические в сравнении с выборами какой-либо другой страны в мире».

Каждым в дружном коллективе советских патриотов идет в выборах трудящиеся нашей области, чтобы завтра единодушно голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за партию большевиков, за бессмертное дело Ленина — Сталина.

Подготовка к выборам велась с успешным завершением в нашей стране плана первого года послевоенной сталинской пятилетки.

Развернутое социалистическое соревнование в честь 30-летия Великой Октябрьской социалистической революции и выборов в местные Советы, трудящиеся нашей области пережили значительные успехи в борьбе за выполнение пятилетия в четыре года.

52 промышленных предприятия и артели города Томска досрочно, к 30-июню Октябрьской революции, выполнили годовую план. 4 декабря выполнена план промышленной кооперации. 9 декабря вся промышленность Томска закончила выполнение годового плана.

Выполня исторические решения февральского Пленума ЦК ВКП(б), колхозы нашей области собрали богатый урожай и досрочно выполнили государственный план хлебопашества. Работники рыбной промышленности...

Необходимо больше уделять внимания проведению политико-воспитательной работы среди молодежи торговых организаций. ЦК ВКП(б) предложил райкомы, горкомы, обкомы, крайкомы, ЦК ЛКСМ союзных республик усилить руководство комсомольскими организациями торговых учреждений. Надо добиваться того, чтобы комсомольцы, работающие в торговых учреждениях, на деле помогли в осуществлении работы торгового аппарата, показывая пример в обслуживании советского покупателя. Комсомольским организациям надо активнее участвовать в социалистическом соревновании коллективов торговых учреждений за культурное обслуживание потребителей.

Комсомольским организациям предлагается создавать при магазинах, общественных столовых, чайных контрольные посты и поощрять руководить их работой.

Давид ЛИВШИЦ Наш кандидат

Он по-ленински силен и тверд, Деловит и в аргументах боесподобен. Были дни: свалился тысячи орд Испуганных коричневых гадим Через наш запоздалый порог. Он в надорванном сердце сберег Все, что лучшего есть в человеке. Он штурм через горы, моря, В моря проталился черным слезин. Вместе с ним поднималась зорь, День рождался алый, ясный, Шел он гордо и бисна жестоно. На слонах и бисна жестоно. Знал: всех лучше роная земля! Знал: и солнце восходит в Зенита! Он вернулся. И снова заглянул Новостройки огни над страной. Вышли шахт поднимаются вывесы, Тумный холм вырастает стеною, Черный уголь идет на-гора, Стало больше проката и стали. В школе виснет на нем детство, Чтобы счесть ордена и медали. Да, талант он — вечный солдат, Не сменяющийся в трудные годы. Он светской страны кандидат В депутаты и слуги народа. Он пойдет с нами в завтрашний день. Он всегда будет чест и кристален. Силой у за него билетен. Знаю я: опустит любимый Сталин!

Университет накануне выборов в местные Советы

Томский университет принимает активное участие в кампании по выборам в местные Советы депутатов трудящихся. 70 научных работников университета входят в состав избирательных комиссий. 25 являются доверенными лицами кандидатов в депутаты. 170 студентов работают агитаторами на избирательных участках. В последние дни они разъясняют избирателям своих участков документальный материал — Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточек.

Лучшие студенты университета — Седова и Есенко выдвинуты кандидатами в депутаты городского Совета, студентка Сергеева — в районный Совет депутатов трудящихся.

Каждому в агитучастках 65-го и 66-го избирательных участков, обслуживаемых университетом, собирается 200—300 избирателей. Они приходят послушать лекции профессоров и доцентов, посетит кинофильмы, выступление художественной самодеятельности. Заходящие агитучастки этих участков доцент Г. Майдановская и Г. Круглая заботятся о том, чтобы избиратели могли почтить вседневные и журналы, с пользой и интересом провести время. С лекциями в агитучастки выступили профессор-доктор Курвалев, доценты Абрамович, Голоскиев и другие.

Восное объяснение чувствуется сейчас в комитете комсомольской организации университета. Член комитета Мушкетер с помощью комсомольцев организует бригады по культурному обслуживанию избирателей в день выборов.

И. ФОРТУНАТОВА.



Завтра они будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. На снимке: избиратель Корниловский избирательного участка (слева направо) Н. Е. Крутицкий, Н. П. Огарков, К. Е. Доманевский, А. С. Крутицкий, И. Н. Власов, М. А. Исая.

С радостью пойдем к избирательным урнам

21 декабря для нас, колхозных хлеборобов, как и для всех трудящихся нашей Родины — великий праздник.

На основе предоставленного нам права мы пойдем выбирать в местные органы советской власти наших представителей — знатного работника водного транспорта Александра Дмитриевича Богалева, Елизавию Петровну Поломареву и других достойных кандидатов.

Чувство радости и гордости за нашу прекрасную Родину переживаем мы, колхозники. Наша народная власть даст нам счастливую радостную жизнь.

В этом году наш колхоз «Память Впоров» собрал высокой урожай. Лучшее зерно. Ромычской получил с гектара по 20 центнеров ржи, а пшеницы по 16 центнеров с гектара. Каждая семья привезла домой по 60—90 пудов зерна. И хлебом и овощами обеспечены все колхозники.

Голосу за кандидатов нашего сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за советскую власть, мы голосуем за партию Ленина—Сталина, под руководством которой крепко стала на ноги наша колхозы.

Опуская свой билет в избирательную урну, мы еще раз вспоминаем то, что твердой рукой велел нас к новым успехам в нашей колхозной жизни — мы своим товарища Сталина.

Члены колхоза «Память Впоров», Томского района: Н. ДОМАНЕВСКИЙ, М. ИСАЕВ, А. РОМАНЧУКОВА, И. ВЛАСОВ.

Голосуйте за Н. В. Козлову

Коллектив учителей, рабочих и служащих средней школы № 10 г. Томска единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Томского городского Совета депутатов трудящихся Надежду Васильевну Козлову — секретаря обкома. ВКП(б) по школе.

Надежда Васильевна Козлова родилась в 1920 году в г. Тайге, Кемеровской области, в семье рабочего-железнодорожника. Отлично окончила среднюю школу, Надежда Васильевна в 1939 году без экзаменов поступила в Томский государственный университет. В 1944 году Н. В. Козлова успешно окончила университет и была оставлена работать ассистентом на кафедре. Отличную учебу в школе и университете она сочетала с большой общественной деятельностью: работала заместителем секретаря комитета ВКП(б) в школе, пионервожатой, секретарем бюро ВКП(б) факультета в университете.

В. МОИСЕЕВА. Довременное лицо по 307-му избирательному округу

Собрание партийного актива г. Томска

Состоялось собрание актива Томской городской организации ВКП(б).

С большим вниманием был выслушан доклад секретаря горкома партии тов. Осипова о Постановлении Совета Министров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары.

Тов. Осипов сказал, что это историческое Постановление направлено на ликвидацию последствий войны и улучшение материального благосостояния трудящихся. Оно вселяет в сердца народов нашей страны чувство гордости за свою могучую социалистическую Родину. Это Постановление показывает всему миру преимущественно ленинское общественное и государственное строительство перед капитализмом.

Докладчик и выступившие в прениях отметили, что трудящиеся Томска заботу партии отвечают новым мощным подъемом трудовой и политической активности. На митингах и собраниях они единодушно выражают свое удовлетворение мудрой политикой партии и правительства.

Мнение рабочих, служащих и интеллигенции такое:

— Жизнь становится лучше, растущее, крепнет моль социалистической Отчизны. За это — спасибо партии и любимому вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

В прениях выступили: заводской отделом пропаганды и агитации Вязовского района тов. Яржикин, секретарь парторганизации инструментального завода тов. Селезнев, директор манометрового завода тов. Баранов, директор треста столовых тов. Гришнев, секретарь обкома ВКП(б) тов. Смольянинов.

Они указали, что большевики Томска справляются с заданиями, вытекающими из Постановления партии и правительства. Однако имеется много недостатков. На окраинах города очень мало торговых точек, в магазинах нередко поступают продукты и товары низкого качества, ассортимент товаров и продуктов ограничен.

Собрание актива обязало партийные организации Томска широко разъяснить трудящимся значение Постановления партии и правительства. В решении указывается, что первоочередная задача партийной организации — усилить контроль за работой торговой сети, помочь торговым организациям в развертывании культурной советской торговли.

Собрание актива выразило твердую уверенность в том, что Томская партийная организация в ответ заботу партии и правительства мобилизует трудящихся на выполнение послевоенной пятилетки в четыре года.

С огромным воодушевлением участники собрания приняли приветственное письмо Н. В. Сталину.

В Центральном Комитете ВЛКСМ

Центральный Комитет ВЛКСМ принял постановление «О работе комсомольских организаций в связи с Постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары».

ЦК ВЛКСМ обязал комсомольские организации принять активное участие в разъяснении трудящимся, советской молодежи исторического значения этого Постановления, по-бесому помочь партийным организациям в выполнении плана задания, вытекающего из Постановления.

Комсомольским организациям предложено активно содействовать в развертывании культурной советской торговли, улучшить работу магазинов, столовых, государственных складов, общественных столовых, строительство и оборудование новых магазинов, заводов, палаток, благоустройство колхозных рынков.

Сообщение

Об окончании демаркации советско-финляндской границы

Смешанная советско-финляндская демаркационная комиссия, образованная в соответствии с договором между СССР и Финляндией, в соответствии с 3 февраля 1947 года в преемстве восточного Советского Союза части государственной территории Финляндии в районе гидроэлектростанции Инакскави, закончила демаркацию границ между Советским Союзом и Финляндией в указанном районе.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ТУРКМЕНИИ ВЫПОЛНИЛА ГОДОВОЙ ПЛАН

АНШАБАД, 17 декабря. (ТАСС). Государственная промышленность Туркмении выполнила годовую план валового выпуска продукции. Превзойден довоенный уровень.

СОВХОЗЫ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН СЛАЧИ МОЛОКА

Союзом Министров стран соцлагеря СССР 1 декабря 1947 года досрочно выполнен годовой план сдачи молока государству. С каждой коровы сдано на 5 килограммов масса больше, чем в 1946 году.

УСПЕХИ АНГРИХСКИХ ЛЕСОРУБОВ

КРАСНОЯРСК. (ТАСС). Ангрихские лесорубы энергично борются за выполнение обязательств, взятых в ответ на обращение Ленинграда. Помощью производительности труда, они помогли тресту «Краснодрев» заготовить в ноябре тысячи кубометров деловой древесины сверх плана. Особенно больших успехов в соревновании за досрочное выполнение новой сталинской пятилетки добился шоферы и шоаки. Они подвели к реке для сплава на десяти тысячах кубометров леса больше плана.

НОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ О В. Г. БЕЛИНСКОМ

ПЕИЗА, 17 декабря. (ТАСС). Общественные Пензенской области готовятся к использованию в июне 1948 года столетней годовщины со дня смерти В. Г. Белинского. Его имя тесно связано со ценными местами.

В обстановку государственного архива за последние время обнаружено свыше 70 новых документов. Большая часть из них содержит данные о годах жизни В. Г. Белинского в Чебаркульском уезде и пензенской гимназии.

АГИТАТОРЫ-ЛЮБИМКИ В ТУНДРЕ

АРХАНГЕЛЬСК. (ТАСС). На-днях агитаторы Большеземельского районного центра села Хосеа-Харт, Пензенского национального округа, выехали на лыжах в близлежащие оленевческие колхозы и рыболовецкие станицы. Они провели с оленеводами, рыбаками и охотниками около ста бесед о Сталинской Конституции, избирательном законе, о кандидатах в депутаты местных Советов.

В Пензенском национальном округе ведутся с оленеводами 150 агитаторско-любительских бесед. В последние 23 беседы. Он победил в бригадах, которые ведутся в Ульбинских горах, и прощел на лыжах свыше двух тысяч километров.

Умурецкая АССР. Искровский механический завод освоил производство торговых весов. На снимке: мастер сборочного цеха комсомолец Александр Исаяв проверяет готовую продукцию. (Фотография ТАСС)

Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных

Талантливый артист

Михаил Прокопьевич Кузнецов родился в 1913 году в г. Горьком Забайкальской области в семье учителя.

В 1931 году Михаила Прокопьевича пригласили в Иркутский театр рабочей молодежи. Здесь он обучался в театральной школе.

В 1934 году тов. Кузнецов пришел на работу в г. Горький в театр рабочей молодежи тогда еще строящегося автозавода имени Мухоморова.

С этого времени творческая деятельность Михаила Прокопьевича неразрывно связана с историей становления и развития Горьковского театра рабочей молодежи — ныне Томского областного драматического театра имени Чапаева.

В 1934 году театр рабочей молодежи был переименован в колхозный театр и обслуживал колхоз Горьковской области. Театр перешел Михаилу Прокопьевичу Кузнецову и получил колхозный артиста.

В 1939 году на Всесоюзном смотре колхозных театров в г. Москве Горьковиче показавший талант М. Прокопьевича, где тов. Кузнецов играл роль страдальца Луки и пьесы «Сяди шесту», в которой он исполнил роль сторожа Смерка. На смотре Горьковский театр занял первое место и был приглашен в Кремль для показа спектакля «Сяди шесту».

С начала Отечественной войны коллектив театра переключился на обслуживание частей Красной Армии. В течение двух лет Михаил Прокопьевич выступал перед бойцами и командирами фронтовых частей Московского военного округа.

За хорошую работу по обслуживанию фронта командующий Московским военным округом награждал тов. Кузнецова почетной грамотой и именными часами.

В 1943—44 гг. театр работал по плану, живя в районах Волжского и Камского бассейнов, а также на агитпроде «Драматический». За этот период своей артистической деятельности тов. Кузнецов был награжден орденом грамотой Наркома делового флота СССР.

С января 1945 года решением Совнархоза РСФСР театр переведен в г. Томск.



Вместе с театром приехал и Михаил Прокопьевич.

Работа в Томске — наиболее плодотворный в творческом отношении период работы тов. Кузнецова. Здесь он осуществил свою заветную мечту — создал образ великого Ленина в пьесе Пастернака «Времена года». Здесь же им сыграны роли Сергея Ткаченко в «Молодой гвардии», Василия Шукеева в «Великом государе», Феофана Давыдовича в пьесе Бердяева «Мужество» и другие.

Томский артист хорошо знает и любит тов. Кузнецова. Он участник кружка художественной самодеятельности на положительного артиста областного драматического театра — талантливый артист Михаил Прокопьевич Кузнецов, одним из представителей советской интеллигенции.

Товарищи избиратели 12-го избирательного округа по выборам в областной Совет, голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных — Михаила Прокопьевича Кузнецова.

Ученый-патриот

Пия заслуженного деятеля науки и техники, профессора Томского электромеханического института инженер ж. т. транспорта д.т.н. Павла Андреевича Азбукина хвалили за работу в области транспорта и связи.

Павел Андреевич Азбукин родился в 1882 году в семье врача в городе Озле. После окончания в 1908 году Петербургского электротехнического института, П. А. Азбукин работал в научно-исследовательских учреждениях в высших учебных заведениях.

С первых дней Великой Октябрьской социалистической революции инженер Азбукин руководит научно-исследовательской станцией Наркомата связи. За хорошую работу по укреплению телеграфной связи в Ленинградской и северных губерниях он в 1922 году награждается знаком «Герой Труда».

Большое значение для проектирования и сооружения линии связи на железных дорогах и трамвайных линиях имеет исследование П. А. Азбукина по влиянию электрического тока и по влиянию подземных кабельных линий на контакт.

Павел Андреевич является организатором телеграфной лаборатории центрального научно-исследовательского института в Москве. В 1926 году ему присвоено звание профессора, а в 1936 году — ученая степень доктора технических наук.

С 1941 года тов. Азбукин работает профессором, а с 1943 года заведует кафедрой трамвайной связи Томского электромеханического института ж. т. транспорта. Выполнив ученый, педагогический и научный труд, профессор Азбукин пользуется заслуженным авторитетом среди научных работников и студентов института. Под его руководством и в настоящее время проводится большая и важная научно-исследовательская работа.

Научный работник с большой ответственностью и исполнительным отношением Павла Андреевича Азбукина является примером ученого, который с первых лет революции вел свою жизнь и способности отдавать советской Родине.

В 1942 году ему присвоено почетное звание заслуженного деятеля науки и техники.

Заслуги Павла Андреевича перед Родиной, отмечены тремя правительственными наградами: орденом Ленина, орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Студентство, научные работники, рабочие и служащие Томского электромеханического института инженер ж. т. транспорта единогласно выдвинули профессора Павла Андреевича Азбукина кандидатом в депутаты Томского городского по 253-му избирательному округу.

Товарищи избиратели 253-го избирательного округа по выборам в Томский городской Совет, голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных — Павла Андреевича Азбукина.

Р. ШЕВЧУН,
Доверенный лицо.

Инициатива кандидата в депутаты

Революционная Томского инструментального завода бригады лучшей комсомольско-молодежной бригады тов. Гавеев выдвинул кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов трудящихся, облсуда и членом своей бригады областного комсомола рабочих (ОКМ) предложив разработанный им план работы по-новому.

Общая план, комсомольцы приняли его и вступили на обязательную работу в честь дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Они решили изготовить сверх годового плана метчиков на 50.000 рублей.

Инициатива кандидата в депутаты Гавеев. Он принял деятельное участие в разработке организационно-технических мероприятий, направленных на скорочное выполнение пятилетнего задания завода. На-днях одно из этих мероприятий уже осуществлено: в мехцех-оборудован пох установленное оборудование на потоку изготовления деталей. Это сократило время продолжения деталей внутри цеха и на 20 процентов повысило производительность труда.

Тов. Гавеев — советский специалист большой культуры. Он всегда в курсе научных, естественно-научных, литературных, санитарно-гигиенических и других дел.

Тов. Гавеев — советский специалист большой культуры. Он всегда в курсе научных, естественно-научных, литературных, санитарно-гигиенических и других дел. Тов. Гавеев, как и весь заводской коллектив, горячо воспринял призыв авиационной промышленности к труду, отличающийся в социалистическом соревновании в честь 30-летия Великого Октября.

Областное совещание заведующих оргинструкторскими отделами горкомов и райкомов ВКП(б)

Состоялось III областное совещание заведующих оргинструкторскими отделами горкомов и райкомов ВКП(б).

С докладом «О постановке организационно-инструкторской работы в горкомов ВКП(б) и партийных парторганизациях и о задачах организационно-инструкторского отдела» выступил заведующий оргинструкторским отделом обкома ВКП(б) тов. Овнерев.

После обсуждения этого вопроса состоялось семинар, на котором были заслушаны доклады: о постановке партийного хозяйства в горкомов, райкомов и территориальных парторганизациях, о выполнении постановления ЦК ВКП(б) от 20 ноября 1946 года «О порядке учета и переименования коммунистов», о практике расхождения апарелей в горкомов и райкомов ВКП(б) и о состоянии партийной информации.

Для участников семинара были прочитаны лекции: о международном положении об организационных принципах большевизма, об Уставе ВКП(б) и о задачах идеологической работы партийных организаций.

Квартальный план ремонта тракторов закончен досрочно

ПОДГОРЬЕ. (По телефону). Работе Сельскохозяйственной машинно-тракторной станции на нее поехали раньше срока закончил выполнение квартального плана ремонта тракторов К 15 декабря вышло из капитального ремонта 10 тракторов. Ремонтные задания соревнуются за скорейшее выполнение планов ремонта при высоком качестве работы.

Новые семеноводческие хозяйства

В 1947 году в районах области расширилась сеть семеноводческих хозяйств. В трех районах созданы новые райсеменоводческие хозяйства. В Кожениновском районе, кроме имеющегося райсеменоводческого хозяйства, будет созданы выделенными районными сортами сортовых семян колхоз «Путь Ленина». По посевы 1948 года здесь отводится 654 гектара озимой, из них 300 гектаров будет засеяно семенной пшеницей. Семеноводческие хозяйства созданы также в Бирюковском районе при колхозе «Трудовый» и в Чапском — при колхозе «Вторая пятилетка». Всего в области работает 23 семеноводческих хозяйства. В них организованы и другие семеноводческие хозяйства сельскими хозяйствами.

В государственном заповеднике нармы

На обширной территории Курьельской промыслово-охотничьей станции, Барнаульского района, успешно размножаются ценные зверья, зачисляемые на различные виды охоты. Хорошо акклиматизировался речной бобр, доставленный на Воронежское государственное питомника.

Обследовано установлено, что в Нарьельской тайге размножаются и соболь, заяц-беляк и бобр-Малыш. Местные охотники уже в начале этого года вывели много соборных зайцев на снегу.

Агитбригада в таежных поселках

Агитбригада Томского районного Дома культуры поселена в ноябре и декабре отдаленные таежные поселки. В колхозах и стобийных районах члены агитбригады поставили для избирателей 10 коммюньонов, провели ряд бесед о Сталинской Конституции.

На-днях на рождество петра вышла на улицы агитбригада на пяти человек для обслуживания в день выборов избирателей в тайге на зимних военных заставах.

Кино на лесозаготовительных участках

Для избирателей Становского сельсовета, Парабейского района, отдаленного от районного центра более, чем на 100 километров, в ноябре было снято 53 киносеанса, на которых побывало около 2.500 избирателей. Демонстрировались фильмы: «Петр I», «Суворов» и другие.

В декабре работники кинопередвижки посетили лесозаготовительные участки. В лесу демонстрируются кинофильмы: «Адмирал Нахимов», «На дальнем Востоке», «Во имя жизни» и другие.

Лекторская группа в Колпашево

В г. Колпашево организована лекторская группа по 12 человек. Лекции читаются на общественно-политические, естественно-научные, литературные, санитарно-гигиенические и другие темы.

Инженеры-контролеры МТС

Из Московского института механизации сельского хозяйства в Томск прибыли два инженера тов. Мухомов и Писюнов. Они будут работать в качестве инспекторов-контролеров машинно-тракторных станций области. Первая направлена на работу в Рожневский МТС, вторая — в Турбулатовский МТС.

Что должен знать избиратель

Избиратели 49-го избирательного участка по выбору разветвить за своих кандидатов они будут голосовать. На их избирательном участке баллотировались один кандидат в областной Совет, четыре — в городской Совет и четыре — в Кувьинский районный Совет депутатов трудящихся.

Отвечая на этот вопрос. Для приема избирательных бригад на территории города созданы избирательные участки, общие по выборам в областной, городской и районный Советы. В каждый избирательный участок входят три или четыре избирательных округа по выборам в городской Совет и четыре или пять избирательных округов — в районный Совет. Избирательный же округ по выборам в областной Совет по своей территории значительно больше избирательных округов в городской и районный Советы, поэтому он имеет несколько избирательных участков.

Возьмем избирательный участок № 49. Он входит в 10-й избирательный округ по выборам в областной Совет депутатов трудящихся, в то же время к этому избирательному участку относятся избирательные округа за №№ 156, 157, 158, 159 по выборам в городской Совет и избирательные округа за №№ 12, 13, 14 и 15 по выборам в районный Совет.

Каждый избиратель 49-го избирательного участка может голосовать за одного кандидата в областной, за одного кандидата в городской и одного — в районный Совет депутатов трудящихся. Прием в областной Совет все избиратели данного избирательного участка голосуют за «имею и того же кандидата, а в городской и районный Советы каждый избиратель голосует по своему округу.

Например, И. В. Токмаев проживает по улице им. Ровы Лукевича № 16, к. 1.

По выборам в областной Совет он будет голосовать по 10-му избирательному округу по выборам в городской Совет — по избирательному округу № 13. Все эти округа расположены на 49-м избирательном участке.

Избирательница Алексеева А. В. проживает по Коммунистическому проспекту, № 16. Она будет голосовать также на 19-м избирательном участке. В областной же она будет избирать по 10-му избирательному округу, в городской — по 158-му избирательному округу и в районный Совет — по 14-му избирательному округу.

21 декабря — день выборов — П. В. Токмаев и А. В. Алексеева придут на избирательный участок № 49, увидят каждый три избирательных бюллетеня: один зеленого цвета — по выборам в областной Совет, один белого цвета — по выборам в городской Совет и один голубого цвета — по выборам в Кувьинский районный Совет. Таким образом, И. В. Токмаев и А. В. Алексеева будут голосовать за трех кандидатов, в Томский областной Совет они голосуют за одного и того же кандидата по 10-му избирательному округу, а в городской и Кувьинский районный Советы депутаты трудящихся — по разным округам.

Самостоятельно, каждый избиратель в день выборов получает всего три бюллетеня разных цветов, на которых указаны избирательные округа и фамилии кандидатов, баллотировавшиеся по данному округу. Опуская все эти три бюллетеня в урны, избиратель одновременно голосует за кандидатов в областной, в городской, и в районный Советы депутатов трудящихся.

Письма избирателей

Когда заговорит радио?

Студенты ТЭМНПТА, проживающие в общежитии по Советской улице, дом № 103, не могут добиться, чтобы в комнате были установлены радиолы.

Месяц назад на общем собрании студентов общежития было постановлено: в ближайшее время провести радиопроход по своим комнатам. Но это решение хозяйственной частью не выполнено. Комитет товарищеского центра для дня и т. д. Последнее время комитет вообще не работает и не общается с нами. Когда же наконец мы будем слушать радио? Просим Кировский райсовет помочь нам.

Студенты: ЛИПСИНС, СИЛОВ, НАЧАЕВ, ФИЛИМОНОВ, ПОКОМАЕВ, УЛЬЯНОВ, ЧЕРНОВ, БАРКОВ.

Нет заботы о курсантах

В октябре мы прибыли в село Курьельское на месячные курсы в районную колхозную школу, но для занятий не было создано условий. Нам предоставили маленькую комнату с разбитым окном. Занимались мы в верхней одежде.

После многих требований руководителей школы школы перебрали нас в другое помещение, но занятия на курсах производятся нерегулярно, учебников мало, педагогов нет.

Шефы помоги

В селе Татумитинское помещены клубы было залуплено. Сейчас клуб благоустроен. Можете после трудового дня иметь культурно-просветную работу.

Это все произошло благодаря заботе наших шефов — обаносилова и обкультпросветотдела.

Все условия для культурно-массовой работы в селе созданы. Остаются нам, молодежи, развернуть массовую работу в клубе.

Мы приносим благодарность за оказанную помощь и надеемся, что наши шефы будут интересоваться работой клуба и в будущем.

Учительница-помощница Н. АПЛИНА, Н. АПСАЛЯМОВА.

Александр Гаврилович Венецианов (4 столетия со дня смерти)

Родился А. Г. Венецианов в 1780 г. в Москве. С раннего детства у мальчика проявлялись большие любовь и живопись.

Он особенно хранил в Эрмитаже, где по-детски серьезно и удивительно копирует картины великих мастеров.

Талантливый мальчик был здесь же замечен знаменитым русским портретистом Бороздиновым. Он принял в нем горячее участие, взял в себя в ученики и привнес ему не только формальные знания и тонкую технику, но и глубоко нравственные высокие идеалы искусства.

Воронежский же удержал много художника от поступления в Академию художеств, чем спасла живопись неограниченный талант от губительного влияния идеологических классов реакционного охранительного и импрессионистского, господствовавших в российской Академии, нахлебавшись в то время под влиянием Западной, сентиментальной бытовой живописи неограниченного искусства художника, а портрет простого человека «низким родом живописи».

Творческая деятельность Венецианова началась с карикатур, которыми он положи началу развитию русской карикатуры, почему справедливо считается отцом русской карикатуры.

В 1804 году им издается «Журнал артиста», который после первого же выпуска был закрыт цензурой.

В 1812 году, выйдя из патристического подполья всего русского народа, опередила творческий путь художника.

В 1812 году Венецианов выполняет план патристических карикатур, создавая замечательные, полные патристического содержания творческие образы самоотверженных христиан-патристов и солдат русской армии.

В пер. Сафоновиче в противовес будничному, чуждому России чопорному искусству Академии, художник создает экстремные жанровые картины из крестьянской жизни, проникнутой патристическим духом.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

После смерти этого художника, проникнутого патристическим духом, уважением к простому народу, к пароду, к его труду и всему мелочам бытовой жизни, — глубоко народно.

Выступление Циранкевича на съезде ППС

ВАРШАВА, 17 декабря. (ТАСС). Выступление на съезде ППС во Вроцлаве генеральный секретарь ППС Циранкевич, анализируя в своем докладе политическую ситуацию, отметил, что уже в довоенные времена, в период господства либерализма и социализма, жизнь ППС находилась под угрозой со стороны коммунистов. Анализ политической ситуации, говорит докладчик, дававшийся коммунистами и социальными, был чрезвычайно похолод, а иногда полностью совпадал.

Самый опасный не допустить сближения расхождений между двумя отрядами рабочего движения. Однако развитие ситуации и, в частности, опыт борьбы с гитлеровским фашизмом все больше сближало двух рабочих партий.

Опыт показал, — говорит Циранкевич, — что только настоящий единый фронт может быть политическим оружием в борьбе рабочего класса и что только настоящий единый фронт может выдержать испытания в смертельной борьбе между двумя политическими силами.

Понимание прошедших процессов, говорит докладчик, позволяет нам уже на современном этапе больше действительного сближения двух рабочих партий. Единый фронт, осуществляемый двумя политическими рабочими партиями, не имеет ничего общего с разговором о едином фронте, противопоставленном так называемому среднерейскому покое под влиянием определенной коалиции. Такую вредную для рабочего класса позицию, говорит Циранкевич, нельзя смешивать с единым фронтом, как определяющей коалицией.

Большое влияние на формирование единого фронта рабочих партий в Польше, говорит докладчик, оказали процессы идеологического сближения, которые были достигнуты в 1943—1944 годах, а в 1945—1946 годах и в настоящее время.

Докладчик отмечает, что демократия при капиталистическом строе дает возможность для развития организационных форм рабочего класса, но не может являться путем к социализму, так как буржуазия перед лицом опасности не преклоняется рассто-

вать демократию. После первой мировой войны социал-демократия пыталась сотрудничать с буржуазией и коммунизмом, отталкивая от правды и истинной идеологии. В Польше привнес в политику либерализм. А к чему это привело во Франции, срывает докладчик.

В период оккупации, говорит он, в Польше продвигались попытки создания коалиции правого и левого крайнего политического движения. На деле же эта коалиция по расчетам реакции должна была привести к разрыву линии. Военные руководители ЗБЗ и АК своим своим слезам для борьбы с немцами. Реакция, провозглашая теорию двух врагов, на практике выдвиг перед собой только одного врага. Однако классовое сознание рабочих, борющихся до войны с фашизмом, не могло ни уйти из-под влияния реакционно-социальной. Польское социалистическое движение смогло выйти своей польской партии к социализму. На основе исторического опыта оно полностью ориентировано, олицетворяя Советским Союзом политическую революцию и в строительстве народной Польши.

Главнейшим политическим итогом борьбы, которую проводила ППС, является утверждение концепции, что путь ППС идет только наперед, а враг находится только напарево.

Благодаря утверждению единого фронта, говорит докладчик, ППС может играть большую роль в борьбе за социализм и на международной арене. Мы выходим на международную арену, подчеркивает докладчик, не как партии, принужденная к сотрудничеству с коммунистами и к союзу с СССР, а как представители революционных социалистов, формирующих линию борьбы и в процессе излечения польского опыта.

Циранкевич подчеркивает, что польские социалисты считают себя на передовой линии борьбы против фашизма-буржуазных социалистов, которые то и не имеют объективных возможностей для проведения подобного опыта, то и не сумели извлечь из него нужного урока.

Понимание условий, в которых империалистический лагерь ведет свою агрессивную борьбу, говорит докладчик, показывает, что место нашей партии и место народной Польши — в лагере прогресса рядом с Советским Союзом и другими странами народной демократии.

ППС, говорит докладчик, должна направлять свои усилия на борьбу за победу правды, за победу социалистической политической концепции, признать, что условия для соглашения между революционными социалистическими партиями по группам и целью создания единого фронта социалистов и коммунистов на международной арене.

Анализировав практику осуществления единого фронта ППС и ПНР, Циранкевич указывает, что договор двух польских рабочих партий создал в период выборов революционную линию, которая терпела с лица земли все, что было связано с реакцией. Рабочий, будучи иногда недоверчивым, понял, что, несмотря на это, нельзя отказать власти реакциям.

Победа польской демократии 19 января 1947 года не исчерпала задач, стоящих перед польским рабочим классом. В числе крупнейших задач, стоящих на новом этапе, является борьба за мир и прогресс на международной арене и борьба за реализацию трехлетнего плана нашей страны.

Касаясь вопроса, должна ли стать Польша местом между Востоком и Западом, Циранкевич отмечает, что польский путь к социализму должен стать местом между русской революцией и будущей революцией на Западе. Но Польша не может стать местом между капитализмом и революцией, между реформизмом и революцией. Польша может стать местом только между двумя формами революции. В этом как раз состоит огромная международная роль ППС.

Анализируя политику созданную на Западе так называемой «третьей силой», Циранкевич указывает, что то, что наблюдается в настоящее время во Франции, является не французским путем к социализму, а французским путем к фашизму.

27-й съезд ППС в Польше

ВАРШАВА, 15 декабря. (ТАСС). Вера во Вроцлаве открылся 27-й съезд польской социалистической партии (ППС). На съезде прибыло около 800 делегатов и много гостей — представителей польских демократических партий, а также лейбористской партии Англии, социалистических партий Чехословакии, Австрии, Голландии, Франции, Швеции, Венгрии, Италии, делегат греческого ЗАМ и др. Съезд открылся приветственной речью от президента Польши Берута.

Выступивший на съезде с приветственным словом национальный оборонитель маршал Яна-Розимовский в своей речи отметил огромное значение победы демократических сил Польши и единого фронта рабочих партий для восстановления страны и строительства народной армии.

Затем с приветственной речью выступил генеральный секретарь ППС ППР Гомула. Он указывает, что польская рабочая партия (ПНР) и ППС в течение трех с половиной лет вместе и вместе борются за строительство народной Польши. Мы, говорит он, научились совместно сотрудничать, сохраняя свою партийную независимость. Единый фронт сотрудничества наших партий, говорит Гомула, является одной из самых крупных побед лагеря народной демократии в Польше.

Польская рабочая партия, говорит Гомула, придерживается точки зрения, что в условиях народной демократии, когда рабочий класс руководит развитием общественных отношений в направлении социализма, единый фронт должен вести к политическому единству рабочего класса, к образованию единой рабочей партии. Однако ПНР не имеет намерения какому-либо образом принуждать членов ППС к созданию единой рабочей партии и ограничению своего единства с ПНР. Гомула отметил огромное значение единого фронта для укрепления рабочего мира.

С приветственными речами выступили от Строничинского и Строничинской демократической лиги семья Барциковской, председатель центральной комиссии профсоюзов Польши Ваташевский и другие.

Томск в день выборов

Сегодня в Томске будет проходить областной радиомиг, посвященный дням выборов в местные Советы. На митинге выступят ставленники предпринят и полед, научные работники, воины Советской Армии.

В день выборов, с 7 часов утра, на всех избирательных участках и агитпунктах начнутся выступления концертных бригад драматического театра, филармонии, музыкального ансамбля и коллективов художественной самодеятельности предприятий, учреждений и учебных заведений.

С 8 часов утра избиратели смогут пойти на просмотры кинофильмов в кинотеатры имени М. Горького, имени И. Черных и клубы.

Две кинопередвижки будут работать в Вокзальном и Кировском районах.

С 10 до 11 часов утра по инициативе учащихся Томска будут проходить лекции антифашистов. Лучшим экземпляром Томска пройдут по городу о мемуары и трагедии рабочих, привнесших голосовать за блок коммунистов и беспартийных.

На катке стадиона «Динамо» пройдут призовые матчи и массовые катания на коньках, в агитпунктах состоится массовые вечера избирателей.

В 12 часов ночи по радио начнется ночной концерт для избирателей. Выступят лучшие силы драматического театра, филармонии, музыкального ансамбля.

КИНО

„Миклуха-Маклай“

На экране лежит удивительный великий русский устный эпос Миклуха-Маклай. Его пришел навестить географ Озеров. Он лиричен с собой: географическое общество решило назвать турму Миклуха-Маклай. И ему, Озерову, поручено составить краткое описание жизни великого русского путешественника.

Называется кинофильм «Миклуха-Маклай», выходящий на экраны в Томской области кинотеатр Глазго-Прокта.

Миклуха-Маклай начинает рассказывать свою биографию. Он учился в Петербургском университете, а затем в Лейпциге. И, в 1866 году совершил первое путешествие.

В 1869 году он выступил с докладом в географическом обществе.

В пленительной роли Миклуха-Маклай говорит о том, что главной целью его экспедиции является изучение шестого континента в поведомленном общении с ним.

В географическом обществе он встретился с берлинским ученым Брандлером.

который впоследствии становится из его пути, восточной имеет его работу.

Ябло в гитлеровской полиции в фильме жизни замечательного путешественника в парусном судне на Поной Ганноне, ее взаимоотношения с немцами, дружбу и любовь которых ему удалось завоевать. В фильме отражена борьба англичан и немецких джентльменов против замечательного путешественника.

Лучом света для большого, измученного долгами и неудачами, ученого было письмо Льва Толстого, голос его любимой женщины.

Маклай в России. Он рассказывает легенды о человеческих расах. В конце фильма он говорит Озерову:

— Я не совершил своего дела, но я верю — придет день, когда мое отечество и весь мир освободится от человеконенавистных предрассудков, и равноправие всех наций и рас станет великим прекрасным законом всех народов мира.

„Под каштанами Праги“ на сельской сцене

Кировский районный Дом культуры хорошо обсуждает избирателей в предвыборное дп. Драматический кружок под руководством тов. Белова в колхозах Елизаровского и Звонковского сельсоветов

дал 15 концерт. Складам драмкружка в районном клубе была поставлена пьеса Симонова «Под каштанами Праги». Спектакль прошел с большим успехом.

В 21 декабря — это выборы драмкружок готовит новую постановку.

Выступление Г. М. Димитрова и Энвер Ходжа в Пловдиве

СОФИЯ, 17 декабря. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство сообщает, что во время пребывания болгарской и албанской правительственных делегаций в Пловдиве (Болгария) премьер-министр Болгарии Г. М. Димитров пропал речь, в которой, в частности, заявил:

«Наш народ в героической борьбе против фашизма, против иностранных захватчиков благодаря помощи великого Советского Союза и славно победил. Советский Союз сумел выдать свою судьбу в свои руки».

Вот уже третий год они строят новую жизнь, новый порядок в своих странах. В Югославии, Албании, Болгарии, Румынии и ряде других демократических стран строятся слабые здания народной демократии, народного процветания, народного счастья и прочного дальнейшего мира между народами».

Касаясь роли империалистических реакционных сил, Г. М. Димитров сказал: «Они хотят нанести нам глубокую рану с тем, чтобы сохранить от нас войну на Балканах в колхозах-фашистской Греции, они используют провокацию и различные другие средства, чтобы вызвать героическую борьбу братского греческого народа, уничтожить нашу свободу, нашу независимость и результаты нашего самостоятельного труда».

Указав на стремление империалистов подорвать основы организации Объединенных наций, Димитров далее заявил: «Мы

достаточно страдали в прошлом, мы достаточно долго были порабощены как народы для того, чтобы знать, что мы должны делать сейчас, в момент, когда империалистические реакционные силы подымают основы зарождающегося нового мира и готовят новые агрессивные войны. Воля наших народов, наш исторический долг, интересы наших будущих поколений требуют, чтобы мы сами приняли меры для защиты нашей свободы и независимости путем всемирных усилий, тука об руку, но об об, применяя мирные средства, а если это будет необходимо, с оружием в руках».

Оратор подчеркнул, что прошлая времена, когда империалисты могли совершать свои захватнические планы на нашей балканской земле. Мы помолчим с этим окончательно и навсегда. Такого союза договоров, заключенных с Югославией и Албанией. Такова же будет судьба договоров с Румынией, Венгрией, Польшей, демократической Чехославией и с нашим неизбежным прогрессом Советским Союзом».

Отметив, что в обмен фронте мира на Балканах еще отсутствуют демократические Греция, премьер-министр сказал: «Общий дух миролюбивых и свободных волей балканских народов будет окончательно укреплен и будет вечно существовать».

В заключение Энвер Ходжа отметил, что албанский народ привнес в свои силы к тому, чтобы единство и братство, существующие между Болгарией, Югославией и Албанией, стали еще более крепкими».

Закрытие съезда ППС во Вроцлаве

ВАРШАВА, 18 декабря. (ТАСС). 27-й съезд ППС закончил свою работу. Съезд единогласно принял договор о единстве действий ППС и ПНР между двумя рабочими партиями и договор о сотрудничестве и выполнении договор, а также придал партии к продолжению политического фронта с целью политического, организационного и идеологического сближения обеих рабочих партий.

Съезд, по предложению председателя программной комиссии Оскара Лаге, принимает решение передать проект программы специальной комиссии и поддерживать его широкому обсуждению в партийных организациях и прессе.

Съезд единогласно принимает также решение о рассмотрении соревнования на предприятиях, о повышении производительности труда, улучшении бытовых условий трудящихся.

Единодушно принимается решение по вопросу отделения костела от государства, всеобщего обучения, а также введения в учебные программы школ науки о социализме.

Съезд единогласно избрал главный Совет ППС в составе 140 человек, а также исполнительный комитет.

По окончании съезда состоялось заседание Главного Совета ППС. Председателем Главного Совета ППС избран Степанас Уельбле.

Главный Совет избрал также новый состав центрального исполнительного комитета ППС в составе: Арский, Феликс Бартошевский, Циранкевич, Ципя, Гохдека, Яблонский, Курционис, Лаге, Махно, Обертца, Осуба-Моравский, Пяковский, Раданский, Реек, Русинек, Сервацкий, Свентковский, Шалабле, Вахович и Вадек.

Закрытие съезда ППС во Вроцлаве

братство, которое мы урешали, является лишь частью общего фронта демократии, свободы и мира против империалистической агрессии, против реакционных сил и против поджигателей новых войн, является очень важной частью общего демократического антиимпериалистического фронта, но глава которого находится в великой Советской Союз и который является также гением наших великих учителей — Ленина и Сталина».

Премьер-министр Албании генерал-полковник Энвер Ходжа также пропал речь, в которой подчеркнул традиционную дружбу, существующую между болгарским и албанским народами. Он сказал, что эти два народа борются с врагами Югославии представляя собой неколебимую гаранта безопасности и счастливого будущего своих народов, гарантии укрепления мира и народной демократии на Балканах.

Этот будущее, продолжал албанский премьер-министр, обеспечено, и нет на свете такой силы, которая могла бы ему воспротивиться, ибо наши народы, волею их героических коммунистических партий, держат свою судьбу в своих руках.

В заключение Энвер Ходжа отметил, что албанский народ привнес в свои силы к тому, чтобы единство и братство, существующие между Болгарией, Югославией и Албанией, стали еще более крепкими».

Иностранные отклики на проведение денежной реформы и отмену карточек в СССР

ЧЕХОСЛОВАКИЯ

ПРАГА, 17 декабря. (ТАСС). Один из ведущих политических деятелей Чехословакии Зденек Фридрих в статье, опубликованной в газете «Право Лиды», подчеркивает исключительное международное значение денежной реформы и отмены карточек в Советском Союзе. И что время, проведенное на Западе на изучение прогрессивных и приближения каталитического экономического кризиса, который потерпел капиталистическую систему, в то время, когда так называемый план Маршалла служит предметом всеобщих политических спекуляций, с другого конца мира, с Востока, пришло сообщение о выдающемся положительном событии, которое непонятно совершенно новым, новым содержанием, чем сообщество, которые мы получаем с Запада. Советский Союз отменил карточную систему и провел денежную реформу. Советский народ после тяжелых испытаний доказал себе самостоятельное время. Денежная реформа в СССР — это красноречивое доказательство неискаженной силы советской экономики и Советского государства вообще. Советская денежная реформа в отме-

на карточек является выдающимся международным событием, имеющим огромное значение. Тем более важно, что это событие происходит как раз в тот момент, когда западный мир охватит горячая и роющая паника.

ШВЕЦИЯ

СТОКГОЛЬМ, 17 декабря. (ТАСС). Подборное заявление Пете Вейм(о) о проведении денежной реформы, отмене карточек на продовольственные и промышленные товары опубликовано во всех шведских газетах на первых страницах.

«Стокгольмские листы» печатают заявление Пете Вейм(о) по поводу: «В Советском Союзе отменяется вся карточная система. Денежная реформа направлена против спекулянтов. Денежная реформа имеет исключительное значение для всего человечества. Заработать можно не заволакуываясь, заработав что угодно. При этом не требуется никаких документов».

«Но датские листы» сообщают: «Советский Союз отменяет карточную систему. Денежная реформа означает конец спекуляции. Большая радость в Советском Союзе».

„Дейли экспресс“ об англо-американском объединенном совете начальников штабов

ЛОНДОН, 17 декабря. (ТАСС). Вашингтонский корреспондент газете «Дейли экспресс» сообщает, что англо-американский объединенный совет начальников штабов переведен на постоянное положение. В своем корреспонденте было предложено вернуть эту организацию, но американцы потребовали, чтобы она продолжала свою деятельность. «Откровенность в отношениях между англичанами и американскими авторами стратегических планов, существовавшая во время войны, сохранилась».

Газета «Дейли экспресс» сообщает также, что генерал Куртс Лимб, в военное время руководивший американскими военно-воздушными силами, прибыл с визитом в Лондон из Висбена, где находится его штаб-квартира. Цель его визита состоит в том, чтобы обеспечить тесное сотрудничество с американскими штабом военно-воздушных сил и генеральным штабом».

Англо-американское соглашение о финансировании „Бизини“

ЛОНДОН, 17 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, англо-американский иностранный деп Бенин объявила сегодня в палате общин, что достигнуто соглашение о будущем финансовом объединенной англо-американской зоны оккупации Германии.

Бенин заявил, что это соглашение должно быть официально подписано сегодня в Вашингтоне.

Газета „Юманите“ об антисоветской политике французского правительства

ПАРИЖ, 17 декабря. (ТАСС). В газете «Юманите» под заголовком «Куда ведет антикоммунизм?» вымечталась статья Марселя Капеля. «В тот момент, — говорит Капел, — когда английский министр ведет с СССР торгово-переговоры, французские министры расширяют приращение в отношении этой страны и дружественной Франции держатся подальше от друзей и грубых провокаций. Все идет так, как будто они решили разорвать дипломатические отношения с Москвой. Такая позиция является безумием. Антикоммунизм и антикоммунистическое безумство толкает их на худшую крайность и на крайне безумные, доверчивые является то, что всеобщие правительственных мер против советских граждан, находящихся в нашей стране, Франция не получит 25 тысяч тонн хлеба, которые должны были прийти в Марсель, Франция, — пишет в заключение Капел, — узнает тех, кто несет за это ответственность».

Подписание Трумэн законпроект об оказании временной помощи

ВАШИНГТОН, 18 декабря. (ТАСС). Секретарь Белого дома Росс объявил, что вчера Трумэн подписал законпроект об оказании

новыми 597 млн. долларов для оказания временной помощи» Франции, Италии, Австралии и Канаде.

Областной комитет профсоюза работников дорожных учреждений и детских домов, областной и городской отделы народного образования ставшего о прекращении смерти гражданской войны...

Областной комитет профсоюза работников дорожных учреждений и детских домов, областной и городской отделы народного образования ставшего о прекращении смерти гражданской войны... (дальше текст нечитаем)

Объявляется

для всеобщего сведения, что, в соответствии с приказом ГСССР тов. ЗВЕРЕВА, расписан день и место выплаты в следующих пунктах устанавливается с 18 декабря в 8 часов.

21 декабря работа в выданных пунктах не производится.

Начало и конец рабочего дня устанавливается в каждом выплатам пункте начальником выплатам пункта.

Томский областной драматический театр

РЕПЕРТУАР НА ДЕКАБРЬ

20 — „Путь-дорога“

21 — „Вина в Лоскее“

(За студентам вузов и техникумов по постановке И. Селма)

22 — „Молодые гвардии“

24 — „Музевство“ („Великая любовь“)

25 — „Путь-дорога“

Начало вечерних спектаклей в 8 ч. вечера, утренних в 12 ч. дня.

Касса открыта ежедневно с 12 до 3 ч. дня и с 5 до 9 ч. вечера.

Готовится к постановке — РЕВИЗОР — Н. В. Гоголь.

На-днях!

Томская контора „Глянцпрокат“ На-днях!

ВЫПУСКАЕТ НА ЭКРАНЫ кинофотосъемки области научной художественной фильм

„МИКЛУХА-МАКЛАЙ“

Режиссер А. Е. Разумный.

В роли Миклуха-Маклая С. Курилов.

Выпуск 1947 года.

Книжки Томского машинистки ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТКА Оплата по соглашению. Обращаться: проспект им. Тимирязева, № 1.

Требуется: агроэкономист № 2; инженер и техник-строитель; плотник, рабочий. Обеспечиваем квартирой и коммунальными услугами. Обращаться: улица Каргатова, д. 100, ГЭС-2, 2-1

Требуется: агроэкономист „Победа“; мастер-механик, рабочий в х/зобсерватории историк при агроэкономическом хозяйстве. Обращаться: Д. Ключевская, ул. № 62. 2-2

Требуется: повар на постоянную работу; кондитер, пекарь, истопник и билбордист. Обращаться: проспект имени Ленина, № 25.

Областной комитет профсоюза работников дорожных учреждений и детских домов, областной и городской отделы народного образования ставшего о прекращении смерти гражданской войны... (дальше текст нечитаем)

Секция Автомобильных ИНЖЕНЕРОВ

Вынос тела состоится 22 декабря, в 3 часа дня, из дома № 20 по Советской улице.

вузов, школа и культуры — 16-77, 4-43, бухгалтерия — 5-47.